

祖國要聞

主張除陝西亂根

▲以遏亂源

(六) 大公報卷一百一十一

自奉軍全體加入陝西戰線，駐滻陝人極憤，議和代表李述膺及陳駐代表成張二君，面謁唐紹儀專商此事。唐氏謂對於茲事，不獨南方代表應負責任，北方代表亦當分負責任。聞已決致徐世昌朱啟鈴電各一通。問北京政府果否有節制軍隊之權？下後入陝之軍一律飭令退出陝境。亂源（四）懲治許蘭洲管金聚抗令挑戰之罪。（五）限期答覆。以上諸節，須先辦到，始可議和。聞京府院二十八日接陳樹藩劉鎮華許蘭洲張錫元會銜密電，言各方面布置已妥協，敵勢日見窮促，通飭各路軍隊，即日四面兜剿，行總攻擊等語。是有意開憂也。

●●●開議前先決問題

▲非去段祺瑞不可。

戊午編譯社通訊云，日使小幡運其故技，誘魯京外部，並令段祺瑞迫京政府承認小幡之要求，此等舉動，固出於日本軍閥之所為，然段祺瑞等不去，中國國權必為之斷送淨盡。蓋自段祺瑞與日人結軍事密約以來，歸順日本，而段之練兵，即不啻代日本厚積其征服中國之勢力。故段對外用兵，而日本假以餉械，段練國防軍，而日本為之助力，段等一日不去，日本在中國之勢力一日不絕。現屆南北議和開始之際，宜以去段與解散，假使年來以日本餉械所募之軍隊為開議前之先決問題，偷不然者，段為中國患者，較吳三桂殆有甚焉。日來北方識者，頗盼望於此議和中，能將一般賣國之人完全除去云。

●●●第一次宣布之中日密約（再續）

日朱外務大臣覆中國駐使文開，貴國政府鑒於日下時局，依左列綱錄與帝國政府提議等語，同處置，信為貴我兩國之必要，特向帝國政府提議等語。

(一) 日本國政府及中國政府，因敵國實力之日見蔓延於俄國境內，其結果將使遠東全局之和平，及安寧受侵犯之危險，為適應此項情勢及實行兩國參加此次戰爭之義務，不能不及早協同攷量應行之處置。

(二) 依前項所述，經兩國政府合意，後因實行決定之事務，不能不及早協同攷量應行之處置。

凡兩國陸海軍對於此次共同防敵戰爭之範圍，應行協力之方法及其條件，由兩國當軸官憲協定之。該當局官憲對於相互利害問題，互相慎重誠實隨時協議，並由兩國政府核定俟時機實行。

帝國政府對於貴國政府所提議主旨，全然同感，依前列綱領與貴國政府協同處置，為帝國政府所欣快，相應函復。

茲本大臣對於閣下特表敬意，敬具大正七年三月十五日日本帝國外務大臣法學博士子爵本野一郎印。

中華民國特命全權公使章宗祥閣下

(未完)

秘真氏大國手誠得海藏之妙法也。弟染眼疾數年起時，見物常現白影，兼覺矇霞，是以不甚留意調理，以為閒症。日積月累，其瞳人之內變成白翳，障瞳之患經以年餘，而双目全失，不能見物。祇有見一影而已。因往西醫院，醫以數月，總無功效。

後蒙梓里言及秘真氏大國手，醫理各科實為高手，而弟眼疾更為神妙。弟聞此語，立請秘真氏大國手診視。據大國手所云，此乃腦油侵下，白翳灌瞳之症。因其症初起之時，腦部發炎，蒸動腦汁以至下注，內障神房，今其翳深且厚，也惟所可醫者，尚見形影定其腦筋氣，并非全塞。所以大國手斷言能醫。弟聞大國手之言，一心決意請大國手醫理。每日秘真氏大國手到來診視，訂方日間食茶，晚上容去翳除膜，還睛丸連續醫理，月餘巴還睛丸一月果得神氣充足，視察皎現，雖微細之物亦見消楚，久視不倦，如同壯年感。大國手復我之神光恩全再造除。

秘真氏

大國手

醫

理

其

妙

也。

秘真氏

大國手

醫

理

其

妙

也。